



LEVANTAMIENTO. Dos empleados de la funeraria se llevan el cadáver del hombre a mediodía. / FOTOS: LUIS CALABOR

## Hallan a un hombre que llevaba dos meses muerto en una pensión de Bilbao

La víctima, que se hospedaba en un piso de San Francisco desde hace 15 años, falleció en la cama por causas naturales

ADOLFO LORENTE BILBAO

La muerte de Juan, como buena parte de su vida, pasó desapercibida hasta para sus compañeros de pensión. La Ertzaintza encontró ayer su cadáver postrado en la cama de la habitación que ocupaba desde hace quince años en una pensión de la calle San Francisco. Los forenses determinaron que llevaba dos meses muerto y que el punto y final se escribiría como en ocasiones similares: «Muerto por causas naturales». Dos trabajadores de la funeraria se llevaron el cuerpo minutos después del mediodía.

Los vecinos del barrio y la propietaria del inmueble donde se hospedaba tampoco se alargaron en detalles sobre la vida de Juan. Tenía unos 50 años, estaba en paro y era pescador de profesión. El fallecido padecía una grave dolencia en el hígado que le obligó a estar ingresado en el hospital a principios de año. Desde entonces, poco más supieron de él sus compañeros de piso.

La pensión ocupa el cuarto derecho del número 63 de San Francisco. No tiene ningún nombre. Es un piso con seis habitaciones y dos baños comunes. Cada una tiene su



HEDOR. Los agentes tuvieron que utilizar mascarillas.

Los inquilinos no notaron nada extraño hasta la noche del domingo

propia cerradura para garantizar la intimidad de los inquilinos. A la espera de conocer las conclusiones de la investigación abierta, parece que el hospedaje tiene todos los papeles en regla, según indicaron fuentes de Interior.

Lo sorprendente del caso es que los compañeros de piso y la propia casera no han echado en falta a Juan en los últimos dos meses. «Les pregunté a los vecinos varias veces y me decían que a lo mejor se había ido con su familia», aclaró Mari, propietaria del piso y bastante conocida en la zona porque regenta varias pensiones en la misma calle San Francisco. La más cercana, a unos veinte metros, se encuentra en el segundo piso del número 34, el edificio que sufrió un incendio a comienzos de marzo al arder la posada de los Abrazos, situada en la tercera y cuarta planta.

### Total normalidad

Nadie se percató de nada. Algo extraño si se atiende a los comentarios de los agentes que entraron ayer en la habitación. «El hedor era insoportable», zanjaron. La propia dueña aseguró que hace un par de días había estado en el piso «con total normalidad». La voz de alerta la dieron los propios vecinos. Según explicó Venancio, uno de los compañeros de piso de Juan, fue en la noche del domingo cuando detectaron que un olor muy fuerte salía de la habitación. «Sobre todo me asustó la gran cantidad de moscas que merodeaban por la puerta», agregó.

Tras advertir a la dueña, ésta avisó SOS Deiak minutos antes de las diez de la mañana. Una ambulancia de la DYA acudió al lugar, pero al comprobar que la puerta estaba cerrada llamaron a la Ertzaintza. La tiraron abajo y comprobaron que el cadáver de un hombre de mediana edad yacía sobre la cama en avanzado estado de descomposición. La médica forense llegó minutos después de las once de la mañana para certificar la silenciosa y solitaria muerte de Juan, en un cuarto olvidado del número 63 de la calle San Francisco.

■ a.lorente@diario-elcorreo.com

20 millones de buenas razones para cambiarte a movistar

Y tenemos muchas más:

- La mayor red de establecimientos a tu servicio
- Tarifas más económicas
- Descuentos en tu factura\*\*...

y además móviles desde



0 €\*

¿A qué esperas para cambiarte?

\*Promoción válida del 01/03/06 al 31/03/06 para portabilidades con un Contrato Elección, 24 Horas, Club, Tu Tiempo o Familia XL, asumiendo el compromiso siguiente: adquiriendo un Nokia 3220 (pvp recomendado 0 €) o un Motorola L6 (pvp recomendado 19 €), el cliente deberá permanecer de alta en el servicio durante un período de 18 meses. \*\* Descuento en factura: un 15% durante 3 meses (descuento máximo 20 euros al mes por línea).

Telefónica

Ven y pídenos más

C/ Rodríguez Arias, 14-Bajo  
Bilbao  
Tel.: 944 790 337